



Wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia

Nasz znak: ZGZiR.ZP.26.3.5.2024

Nowy Targ 16.12.2024 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji zgodnie z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą, na zagospodarowanie odpadów komunalnych z punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych (PSZOK) w Nowym Targu w roku 2025.

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) udziela wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia w niniejszym postępowaniu. Wyjaśnienie udostępnia się na stronie internetowej. Niniejsze wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia jest wiążące.

Pytanie nr 1:

Zamawiający w dokumencie SWZ Pkt. 11 pkt. a oraz b zawarł następujące zapisy:

„11) Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia dokumentacji związanej z realizacją zamówienia, w tym:

a) Dostarczenia Zamawiającemu za pośrednictwem BDO sprawozdań rocznych, o jakich mowa w art. 9 n ustawy o utrzymaniu czystości w gminach. Sprawozdania powinny być sporządzane zgodnie z rozporządzeniem Ministra Środowiska z 26 lipca 2018 r. w sprawie wzorów sprawozdań o odebranych i zebranych odpadach komunalnych, odebranych nieczystości ciekłych oraz realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi, a w przypadku zmiany rozporządzenia, zgodnie z obowiązującymi wzorami druków,

b) Przekazania Zamawiającemu niezbędnych informacji umożliwiających sporządzenie przez Zamawiającego rocznego sprawozdania z realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi, o których mowa w art. 9 q ustawy. Wykonawca zobowiązany będzie również będzie do przedkładania Zamawiającemu innych informacji nt. odbioru, unieszkodliwienia i segregacji odpadów jeśli w trakcie realizacji zamówienia na zamawiającego nałożony zostanie obowiązek innych sprawozdań z zakresu gospodarki odpadami. Dotyczy to tylko informacji w posiadaniu, których będzie Wykonawca, a nie Zamawiający.

Wykonawca wnosi o wykreślenie punktu b, gdyż dotyczy on sprawozdania z realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi:

*„Art. 9q. porządek w gminach Sprawozdanie z gospodarowania odpadami komunalnymi
1.Wójt, burmistrz lub prezydent miasta jest obowiązany do sporządzania rocznego sprawozdania z realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi.
2.Sprawozdanie jest przekazywane marszałkowi województwa i wojewódzkiemu inspektorowi ochrony środowiska w terminie do 31 marca roku następującego po roku, którego dotyczy.
3.Sprawozdanie zawiera:*

1) nazwę gminy lub związku międzygminnego, który przejął zadania gminy, o których mowa w art. 3 utrzymanie czystości i porządku w gminach jako zadania własne gmin ust. 2, w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi, rodzaj gminy i liczbę mieszkańców gminy lub związku międzygminnego;

2)informacje o masie poszczególnych rodzajów odpadów komunalnych odebranych z terenu gminy oraz sposobie ich zagospodarowania, wraz ze wskazaniem nazwy i adresu instalacji, do których zostały przekazane;

3)informacje o działających na terenie gminy punktach selektywnego zbierania odpadów komunalnych, masie odpadów w nich zebranych oraz o sposobie ich zagospodarowania, wraz ze wskazaniem nazwy i adresu instalacji, do których zostały przekazane zebrane odpady komunalne;

3a)informacje o masie produktów przyjętych przez punkty selektywnego zbierania odpadów komunalnych do ponownego użycia oraz naprawy;

4)informacje o masie pozostałości z sortowania i pozostałości z mechaniczno-biologicznego przetwarzania, przekazanych do składowania powstałych z odebranych i zebranych z terenu gminy odpadów komunalnych;

5)informacje o osiągniętych poziomach:

a)przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych,

b)(uchylona)

c)ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania,

d) składowania;

6)liczbę właścicieli nieruchomości, od których zostały odebrane odpady komunalne;

7)informacje o masie wytworzonych na terenie gminy odpadów komunalnych oraz odpadów powstałych z przetworzenia odpadów komunalnych, które zostały przekazane do składowania lub termicznego przekształcania, oraz informacje o stosunku masy odpadów komunalnych przekazanych do termicznego przekształcania do masy odpadów komunalnych wytworzonych na terenie gminy.

4.Niezłożenie sprawozdania jest równoznaczne z niewykonaniem obowiązków, o których mowa w art. 3aa obowiązkowe w 2020 r. poziomy recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku odpadów komunalnych-3c. 5.Sprawozdanie jest przekazywane marszałkowi województwa oraz wojewódzkiemu inspektorowi ochrony środowiska za pośrednictwem Bazy danych o produktach i opakowaniach oraz o gospodarce odpadami.” Powyższy zapis nie dotyczy wykonawcy. Zgodnie z punktem a Wykonawca przekazuje jedynie za pośrednictwem BDO sprawozdanie roczne.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wykreślenie zapisu w Rozdziale II pkt 8, ust. 11 b.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza zbieranie kodu 17 01 03 Odpady innych materiałów ceramicznych i elementów wyposażenia ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zbieranie kodu 17 01 03 Odpady innych materiałów ceramicznych i elementów wyposażenia. Niniejszy kod został wyszczególniony w rozdziale II Opis przedmiotu zamówienia, pkt. 2 oraz w pkt. 3 – Tabela nr 1 Odpady budowlane i rozbiórkowe, pkt. 4 – Tabela nr 2 Odpady budowlane i rozbiórkowe. A także w załączniku nr 2 SWZ w projektowych postanowieniach umowy, w załączniku nr 1 do niniejszej umowy.

Otrzymują:

- 1/ www.zgzir.nowytarg.pl
- 2/ <https://ezamowienia.gov.pl/>
- 3/ a/a


DYREKTOR
mgr Łukasz Ligas